

12 апреля 1961 года была открыта новая эпоха в развитии человечества - эпоха освоения человеком космического пространства. Начало этой эпохи связано с именем простого смоленского парня Юрия Гагарина - первого космонавта нашей планеты. В память об этом выдающемся событии в гимназии уже в пятый раз проводятся Гагаринские чтения. С первых школьных Гагаринских чтений в работе конференции принимали активное участие известные космонавты и ученые и эту традицию мы стараемся поддержать. Чтения со временем переросли в научную конференцию, в которой за это время приняло участие несколько поколений школьников из школ нашего города. Наша гимназия стала площадкой для обсуждения первых научных исследований учащихся. В составе жюри присутствовали: Зенькович Н.В., заведующая отделом по работе с одаренными детьми МБОУ ДО "УМОЦ", Пережогин Ю.А., к.т.н., член-корреспондент Российской Академии космонавтики, Васильева И.В., зам. директора по УВР.

[Смотрите фото...](#)